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キャンパスハラスメントに関するアンケート結果について
【アンケート調査結果（概要版）_202303】

２０２３年 3 月 人権委員会
[今回のアンケート調査について]
【調査目的】
・本学における教育・研究・就業上のハラスメントにかかわる意識や実態像につき、統計的な数値
で捉えること

・現状の防止施策等が、実際の諸問題に対応できるようになっているかを検証すること
【アンケート実施期間】
・2022 年 10 月 6 日（木）から 31 日（月）まで

【調査対象】
・教職員（業務委託・契約・派遣等の非専任職員や従業者を含む）、ＴＡ、大学院生

【アンケート方法】
・無記名。Web による設問・回答 及び 調査票(紙媒体)による設問・回答 を併用。

【アンケート回答者数】
・161 名（発出総数 532 に対し、30.3％）
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[調査結果の概要]
問１：あなた自身のことについておたずねします。

男性 81

女性 70

その他 1

答えたくない 9

専任教員 65

非常勤教員 15

専任職員 55

非専任職員 18

TA・院生 0

その他 1

答えたくない 7

20 歳代 11

30 歳代 23

40 歳代 44

50 歳代 46

60 歳代 24

答えたくない 13

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
問２：「セクシュアル・ハラスメント」に関する今のあなたの認識・意識を教えてください。
(1) あなたは、次のような行為をされたら（あるいは人がそうされているのを見たり聞いたりした
ら）、どう感じますか？ 質問は①～③です。
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ハラスメントに該当するか

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
（2） ハラスメントに関するあなたの率直な意見をお聞かせください。質問は①～⑦です。

該当する 106

該当しない 9

どちらとも言えない 41

答えたくない 2

該当する 84

該当しない 10

どちらとも言えない 60

答えたくない 3

該当する 120

該当しない 2

どちらとも言えない 35

答えたくない 1

強くそう思う 11

そう思う 77

どちらともいえない 43

そうは思わない 26

答えたくない 1
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強くそう思う 24

そう思う 68

どちらともいえない 40

そうは思わない 25

答えたくない 1

強くそう思う 1

そう思う 2

どちらともいえない 8

そうは思わない 146

答えたくない 0

強くそう思う 0

そう思う 6

どちらともいえない 19

そうは思わない 131

答えたくない 1

強くそう思う 5

そう思う 4

どちらともいえない 33

そうは思わない 114

答えたくない 1
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⑦その他（その他のご意見があれば、次の枠に記入してください。）
（省略）

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
問３：本学でのあなた自身の（キャンパスの中や本学での人間関係においての）体験についておた
ずねします。近年本学のハラスメントの状況が改善したのか知りたいため、2019 年以降（過去 3 年
以内程度）に体験したことについてお伺いします。質問は、(1)～(6)です。

強くそう思う 4

そう思う 10

どちらともいえない 25

そうは思わない 118

答えたくない 1
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問４：上記（問３）について、あなたにとっての深刻度やその状況についてお聞きします。質問は、
（1）～（7）です。なお、問４の質問で全て「ない」の場合は、問６までスキップして結構です。
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（5）：そのときの状況について、おたずねします。質問は、a～c です。
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（6）：相手方以外への対応についてお聞きします。質問は a～c です。
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問５：本学のハラスメント防止に関する取組みについてお聞きします。
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ハラスメントの防止対策

1.ハラスメントに関する規程類(ガイドライン等)の周知徹底をもっと強化する

2.ハラスメントに関する啓発活動(広報も含めて)をもっと強化する

3.学内の相談室の存在をもっと PRする

4.ハラスメント行為に関する意見(目安)箱のようなものを設けて気軽に声を出せる状況を作る

5.学外の機関や第三者に相談できる体制を作る

6.一般の教職員に対する研修をもっと強化する

7.管理職や上位層の教員のみを対象とする研修に取り組む

8.その他

問７：本学におけるハラスメント問題やこの調査に関することについて、ご意見などをご自

由にお書きください。

（自由記述欄省略）

以上


